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DESCRIPCIÓN 
 
Procedimiento de ajuste de duración para el temporizador y la estación base 
 
CAMPO TÉCNICO 5 
 
Las realizaciones de la presente invención se refieren al campo de las tecnologías de comunicaciones y, en particular, 
a un procedimiento para ajustar una longitud de un temporizador y una estación base. 
 
ANTECEDENTES 10 
 
Los parámetros relacionados de un temporizador RLC (Radio Link Control, Control de Radio Enlace) en modo 
reconocido en un sistema LTE (Long Term Evolution, Evolución a Largo Plazo) son parámetros básicos definidos por 
protocolo. Estos parámetros son los parámetros necesarios de una red de infraestructura LTE. El hecho de si estos 
parámetros están configurados correctamente y pueden adaptarse mejor a un estado del tráfico en la red afecta 15 
directamente a la ocupación de los recursos de la red y la experiencia del usuario. 
 
En teoría, longitud de un temporizador de retransmisión de polling = retardo de transmisión de interfaz aérea de una 
unidad de datos de protocolo (Protocol Data Unit, PDU) que lleva un bit identificador de polling + retardo de 
programación de un informe de estado en el extremo del par + retardo de transmisión de interfaz aérea de un informe 20 
de estado; y 
 
Longitud de un temporizador de prohibición del informe de estado = retardo de transmisión de interfaz aérea de un 
informe de estado + retardo de programación de los datos de retransmisión en el extremo del par + retardo de 
transmisión de interfaz aérea de los datos de retransmisión. 25 
 
Los retardos de transmisión de interfaz aérea en las fórmulas anteriores se pueden considerar como duración fija, y 
las configuraciones de longitud de los dos temporizadores están estrechamente relacionadas con el retardo de 
programación de un informe de estado o con el retardo de programación de los datos de retransmisión. En una red, 
un retardo de programación está relacionado con la cantidad de usuarios. Si la cantidad de usuarios es relativamente 30 
grande (escenario de tráfico grande), y aumenta la cantidad de usuarios de la programación, el intervalo de tiempo en 
el que cada usuario obtiene una oportunidad de programación se hace más largo. Por lo tanto, el retardo de 
programación de un informe de estado o de los datos de retransmisión también se hace más largo. 
 
Si un valor de configuración del temporizador de retransmisión de polling es menor que un intervalo de programación 35 
en el extremo del par, el temporizador de retransmisión de polling expira antes de que un informe de estado en el 
extremo del par se realimente obteniendo una oportunidad de programación, y esto desencadena una retransmisión 
innecesaria. Además, un aumento de los tiempos de retransmisión aumenta la probabilidad tiempos de retransmisión 
RLC máximos, y esto provoca que la llamada se corte. Si un valor de configuración del temporizador de prohibición 
del informe de estado es más pequeño que el intervalo de programación del extremo del par, el temporizador de 40 
prohibición del informe de estado expira antes de que los datos de retransmisión en el extremo del par se 
retroalimenten obteniendo una oportunidad de programación, y el informe de estado se envía de nuevo al extremo del 
par. Esto supone un desperdicio de recursos y puede hacer que el extremo del par envíe datos de retransmisión por 
segunda vez. 
 45 
El envío de datos de enlace descendente se utiliza como un ejemplo, es decir, un Nodo B evolucionado (Nodo B 
evolucionado, eNodoB) envía datos al equipo del usuario (User Equipment, UE). A continuación, se describe una 
condición cuando el temporizador de retransmisión de polling está configurado incorrectamente: 
 
El eNodoB envía datos de PDU de enlace descendente que llevan un bit identificador de polling al UE, y activa el 50 
temporizador de retransmisión de polling al mismo tiempo; 
 
el UE recibe los datos del enlace descendente PDU que transporta el bit identificador de polling y que viene del eNodoB, 
y espera una oportunidad de programación de enlace ascendente para enviar un informe de estado al eNodoB; y 
 55 
un tiempo en el que el UE espera la oportunidad de programación de enlace ascendente y que supera una longitud 
del temporizador de retransmisión de polling en el lado del eNodoB. Como resultado, el temporizador de retransmisión 
de polling en el lado del eNodoB expira y sigue sin recibir el informe de estado desde el UE. Por lo tanto, el eNodoB 
considera que el UE no recibe los datos del enlace descendente PDU, y retransmite los datos del enlace descendente 
PDU que transporta el bit identificador de polling al UE. En este caso, la retransmisión se considera como retransmisión 60 
no válida. 
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Por ejemplo, US 2011/0164587A1 se refiere a un procedimiento para solicitar un recurso de radio en un sistema de 
comunicación inalámbrica. El procedimiento comprende el ajuste de un tiempo de expiración de un temporizador, la 
transmisión de un mensaje de solicitud de recursos de radio a una estación base, el inicio del temporizador y la 
retransmisión del mensaje de solicitud de recursos de radio a la estación base si no se recibe un mensaje de asignación 
de recursos de radio hasta que expira el temporizador, donde el tiempo de expiración se puede ajustar de forma 5 
variable en base a un estado de comunicación. 
 
En la técnica anterior, esto provoca la retransmisión RLC y el envío de informe de estado RLC innecesarios, 
desperdiciándose recursos de radio. Además, un aumento de los tiempos de retransmisión aumenta el riesgo de 
alcanzar los tiempos de retransmisión RLC máximos, provocando que la llamada del UE se corte. 10 
 
RESUMEN 
 
Se remite al lector a las reivindicaciones independientes adjuntas. Algunas de las características preferidas se 
establecen en las reivindicaciones dependientes. 15 
 
En vista de esto, los aspectos de la presente invención proporcionan un procedimiento para ajustar la longitud de un 
temporizador y una estación base, a fin de evitar el desperdicio de recursos de radio y reducir el riesgo de que la 
llamada del UE se corte. 
 20 
En un primer aspecto, se proporciona un procedimiento para el ajuste de una longitud de un temporizador realizado 
por una estación base; el procedimiento comprende: 
 

a.) detectar si una cantidad de equipos de usuario (UE) que acceden a una celda excede una cantidad umbral 
preestablecida; 25 
 
b.) en caso afirmativo en el paso a.), aumentar la longitud de un temporizador RLC en un incremento preestablecido 
cuando la cantidad de UE que acceden excede la cantidad umbral preestablecida; 
 
c.) en caso negativo en el paso a.), detectar si la longitud del temporizador RLC es una longitud inicial; 30 
 
c1.) en caso afirmativo en el paso c.), finalizar el procedimiento; 
 
c2.) en caso negativo en el paso c.), establecer la longitud del temporizador RLC a la longitud inicial del 
temporizador RLC. 35 

 
En una primera forma de implementación del primer aspecto, el temporizador RLC es un temporizador de retransmisión 
de polling del lado de la estación base o el temporizador RLC es un temporizador de prohibición del informe de estado 
del lado de la estación base. 
 40 
En una segunda forma de implementación del primer aspecto, cuando el temporizador RLC es el temporizador de 
retransmisión de polling del lado de la estación base o el temporizador RLC es el temporizador de prohibición del 
informe de estado del lado de la estación base, el procedimiento comprende, además: 
 
detectar si el temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base está en un estado de expiración o 45 
detectar si la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base es más corto 
que un intervalo de tiempo de programación de enlace ascendente; y 
 
si el temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base está en estado de expiración o la longitud 
del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base es menor que el intervalo de tiempo 50 
de programación de enlace ascendente, detectar si la cantidad de UE que acceden excede la cantidad umbral 
preestablecida. 
 
En una tercera forma de implementación del primer aspecto, el aumento de la longitud del temporizador RLC en el 
incremento preestablecido si la cantidad de UE que acceden excede la cantidad umbral preestablecida, comprende: 55 
 
cuando la cantidad de UE que acceden excede la cantidad umbral preestablecida, detectar si una longitud del 
temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base alcanza un umbral de ajuste máximo o detectar 
si la longitud temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base alcanza el umbral máximo 
de ajuste; y 60 
 
si la longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base no alcanza el umbral de ajuste 
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máximo o la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base no alcanza el 
umbral de ajuste máximo, aumentar la longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación 
base en el primer incremento preestablecido o aumentar la longitud del temporizador de prohibición del informe de 
estado del lado de la estación base en el segundo incremento preestablecido. 
 5 
En una cuarta forma de implementación del primer aspecto, el procedimiento comprende, además: 
 
cuando la cantidad de UE que acceden no excede la cantidad umbral preestablecida, detectar si una longitud del 
temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base es la longitud inicial o detectar si la longitud 
temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base es la longitud inicial; y 10 
 
Si la longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base no es la longitud inicial o la 
longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base no es la longitud inicial, 
ajustar la longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base a la longitud inicial del 
temporizador de retransmisión de polling o ajustar la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado 15 
del lado de la estación base a la longitud inicial del temporizador de prohibición del informe de estado. 
 
En un segundo aspecto, se proporciona una estación base configurada para y destinada a ejecutar cualquiera de los 
procedimientos anteriores. 
 20 
A partir de la solución técnica anterior, se puede aprender que las realizaciones de la presente invención tienen las 
siguientes ventajas: 
 
en los aspectos de la presente invención, una estación base detecta una cantidad de UE que acceden a una célula, y 
se aumenta la longitud de un temporizador RLC en un incremento preestablecido cuando la cantidad de UE que 25 
acceden excede una cantidad umbral preestablecida. Es decir, un parámetro del temporizador RLC en los aspectos 
de la presente invención se ajusta según la cantidad de UE que acceden a la célula actual, y esto puede evitar el 
desperdicio de recursos de radio y reducir el riesgo de que la llamada de UE se corte. 
 
BREVE DESCRIPCIÓN DE LOS DIBUJOS 30 
 
Para describir las soluciones técnicas en las realizaciones de la presente invención o en la técnica anterior de manera 
más clara, a continuación, se describen brevemente los dibujos adjuntos necesarios para describir las realizaciones o 
la técnica anterior. Aparentemente, los dibujos adjuntos en la siguiente descripción muestran solo algunas 
realizaciones de la presente invención, y expertos en la materia aún podrían derivar otros dibujos a partir de estos 35 
dibujos adjuntos sin esfuerzos creativos. 
 
La figura 1 es un diagrama esquemático de una realización de un procedimiento para ajustar la longitud de un 
temporizador según la presente invención; 
 40 
la figura 2 es un diagrama esquemático de otra realización de un procedimiento para ajustar la longitud de un 
temporizador según la presente invención; 
 
la figura 3A y la figura 3B son un diagrama esquemático de otra realización de un procedimiento para ajustar la longitud 
de un temporizador según la presente invención; 45 
 
la figura 4 es un diagrama esquemático de una realización de una estación base según la presente invención; 
 
la figura 5 es un diagrama esquemático de otra realización de una estación base según la presente invención; 
 50 
la figura 6 es un diagrama esquemático de otra realización de una estación base según la presente invención; y 
 
la figura 7 es un diagrama esquemático de otra realización más de una estación base según la presente invención. 
 
DESCRIPCIÓN DE LAS REALIZACIONES 55 
 
A continuación, se describen de forma clara las soluciones técnicas en las realizaciones de la presente invención con 
referencia a los dibujos adjuntos en las realizaciones de la presente invención. Aparentemente, las realizaciones 
descritas son solamente algunas, pero no todas las realizaciones de la presente invención. Todas las demás 
realizaciones obtenidas por expertos en la materia basándose en las realizaciones de la presente invención estarán 60 
dentro del alcance de protección de la presente invención. 
 

E15845057
22-05-2020ES 2 793 052 T3

 



 
5 

Antes de describir las realizaciones de la presente invención, se describe un procedimiento para configurar la longitud 
inicial de un temporizador RLC. En un procedimiento en el que el UE establece un portador de radio de datos (Data 
Radio Bearer, DRB) y un portador de radio de señalización (Signaling Radio Bearer, SRB), una estación base tiene 
que configurar una longitud inicial de un temporizador RLC del lado de la estación base y del lado del UE. La propia 
estación base configura una longitud de un temporizador RLC del lado de la estación base, y es necesario que la 5 
estación base envíe al UE la longitud de un temporizador RLC del lado del UE usando un mensaje de redefinición de 
control de recursos de radio (Radio Resource Control, RRC). Después de recibir el mensaje, el UE extrae parámetros 
de temporizador RLC iniciales, de los SRB o los DRB del lado del UE, que se transmiten en el mensaje, para completar 
la configuración inicial. 
 10 
En la técnica anterior, después de completar la configuración de la longitud inicial del temporizador RLC, las longitudes 
de los temporizadores RLC del lado de la estación base y del lado del UE son fijos y no cambian, y esto provoca 
problemas de desperdicio de recursos de radio y el corte de la llamada. 
 
En las realizaciones de la presente invención, el ajuste adaptativo se realiza basándose en las longitudes iniciales de 15 
los temporizadores RLC del lado de la estación base y del lado del UE. En primer lugar, en referencia a la figura 1, 
una realización de un procedimiento para ajustar la longitud de un temporizador según la presente invención incluye 
los siguientes pasos. 
 
101. Una estación base detecta si la cantidad de UE que acceden a una celda excede la cantidad umbral 20 
preestablecida. 
 
En una implementación específica, en una fase en la que el UE realiza una transmisión SRB o DRB, la estación base 
puede detectar si la cantidad de UE que acceden a la célula excede la cantidad umbral preestablecida. 
 25 
102. La estación base aumenta la longitud de un temporizador RLC en un incremento preestablecido cuando la 
cantidad de UE que acceden excede la cantidad umbral predefinida. 
 
En la implementación específica, el incremento preestablecido puede ser cualquier valor dentro de un intervalo de 
diferencia entre una longitud máxima especificada en el protocolo y una longitud actual del temporizador RLC. Como 30 
longitud del temporizador RLC, la estación base usa una longitud que se obtiene mediante el aumento de la longitud 
del temporizador RLC en el incremento preestablecido. 
 
En esta realización, una estación base ajusta un parámetro de un temporizador RLC según una cantidad de UE en 
una red, y esto puede evitar un desperdicio de recursos de radio y reducir el riesgo de que se corte la llamada del UE. 35 
 
Para facilitar la comprensión, el procedimiento para ajustar la longitud de un temporizador en la presente invención se 
describe mediante el uso de una realización específica. Haciendo referencia a la figura 2, el procedimiento en esta 
realización incluye los siguientes pasos. 
 40 
201. Una estación base detecta si la cantidad de UE que acceden a una celda excede la cantidad umbral 
preestablecida; si la excede, ejecuta el paso 202; si no la excede, ejecuta el paso 203. 
 
202. La estación base aumenta la longitud de un temporizador RLC en un incremento preestablecido. 
 45 
El temporizador RLC en esta realización es un temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base, 
y/o un temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base, y/o un temporizador de 
retransmisión de polling del lado del UE, y/o un temporizador de prohibición del informe de estado del lado del UE. 
 
El incremento preestablecido puede ser cualquier valor dentro de un intervalo de diferencia entre una longitud máxima 50 
especificada en el protocolo y una longitud actual del temporizador RLC. Los incrementos preestablecidos aumentados 
para los temporizadores pueden ser un mismo valor o pueden ser valores diferentes. Después de aumentar en el 
incremento preestablecido, la longitud de cada temporizador está todavía dentro del intervalo de longitud máxima 
especificada en el protocolo. 
 55 
La propia estación base configura un incremento preestablecido de la longitud del temporizador de retransmisión de 
polling del lado de la estación base y un incremento preestablecido de la longitud del temporizador de prohibición del 
informe de estado del lado de la estación base. El incremento preestablecido de longitud del temporizador de 
retransmisión de polling del lado del UE y el incremento preestablecido de la longitud del temporizador de prohibición 
del informe de estado del lado del UE se configuran de tal manera que la estación base envía un mensaje de 60 
redefinición de RRC al UE y, después de recibir el mensaje, el UE extrae un parámetro del temporizador RLC del lado 
del UE, transmitido en el mensaje, para realizar la configuración. Como longitud del temporizador RLC, la estación 
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base y/o el UE usa(n) una longitud que se obtiene mediante el aumento de la longitud del temporizador RLC en el 
incremento preestablecido. 
 
203. La estación base detecta si la longitud de un temporizador RLC es una longitud inicial; si no lo es, ejecuta el paso 
204; si sí lo es, continúa al paso 205 para terminar el procesamiento. 5 
 
204. La estación base establece la longitud del temporizador RLC a la longitud inicial del temporizador RLC. 
 
Si la longitud del temporizador RLC no es la longitud inicial, esto indica que la estación base ha ajustado la longitud 
del temporizador RLC antes de este ajuste. En este caso, la cantidad de UE que acceden a la célula no excede la 10 
cantidad umbral preestablecida. Por lo tanto, la longitud del temporizador de retransmisión de polling y/o el 
temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base, y/o la longitud del temporizador de 
retransmisión de polling y/o el temporizador de prohibición del informe de estado del lado del UE deben restaurarse a 
la longitud inicial. 
 15 
En esta realización, la estación base ajusta un parámetro de un temporizador RLC según una cantidad de UE en una 
red. La longitud del temporizador RLC se aumenta en un incremento preestablecido cuando la cantidad de UE es 
mayor que la cantidad umbral preestablecida; de lo contrario, cuando la longitud del temporizador RLC no es una 
longitud inicial, la longitud del temporizador RLC se ajusta a la longitud inicial. Por lo tanto, la longitud del temporizador 
RLC puede ser más adaptable a una condición de la red, y esto evita retransmisiones RLC y envíos de informe de 20 
estado no válidos, reduce el consumo de recursos de radio, y aumenta el rendimiento de la red. Además, se puede 
evitar que se corte la llamada del UE debido a que la retransmisión RLC se realice para los tiempos máximos. 
 
La realización anterior presenta un procedimiento para ajustar las duraciones del temporizador de retransmisión de 
polling y el temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base y del lado del UE. A 25 
continuación, se presenta otro procedimiento para ajustar las duraciones del temporizador de retransmisión de polling 
y el temporizador de prohibición del informe de estado solo del lado de la estación base. Haciendo referencia a la 
figura 3A y la figura 3B, el procedimiento en esta realización incluye los siguientes pasos. 
 
301. Detectar si el temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base está en un estado de 30 
expiración y/o detectar si la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base 
es más corto que un intervalo de tiempo de programación de enlace ascendente; y, si lo es, ejecutar el paso 302; de 
lo contrario, ejecutar el paso 307 y terminar el procesamiento. 
 
El intervalo de tiempo de programación de enlace ascendente anterior es un intervalo de tiempo en el que la estación 35 
base programa los datos para un mismo usuario dos veces consecutivas. 
 
En esta realización, se añade un paso para determinar el estado de longitud del temporizador RLC del lado de la 
estación base, haciendo así más preciso el ajuste de granularidad y, por tanto, haciendo el ajuste para el temporizador 
RLC más adaptativo respecto a un requisito de estado actual de la estación base. 40 
 
302. Detectar si la cantidad de UE que acceden a una celda excede la cantidad umbral preestablecida; si la excede, 
ejecuta el paso 303; de lo contrario, ejecuta el paso 305. 
 
303. Detectar si una longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base alcanza un 45 
umbral máximo de ajuste, y/o detectar si la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de 
la estación base alcanza el umbral máximo de ajuste; y, si no, ejecutar el paso 304; de lo contrario, ejecutar el paso 
307 y terminar el procesamiento. 
 
304. Aumentar la longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base en un primer 50 
incremento preestablecido, y/o incrementar la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del lado 
de la estación base en un segundo incremento preestablecido. 
 
El primer incremento preestablecido y el segundo incremento preestablecido pueden ser un mismo valor, o pueden 
ser valores diferentes. La longitud obtenida después de la longitud del temporizador de retransmisión de polling del 55 
lado de la estación base aumenta en el primer incremento preestablecido y no excede el umbral máximo de ajuste. 
De manera similar, la longitud obtenida después de la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado 
del lado de la estación base aumenta en el segundo incremento preestablecido y no excede el umbral máximo de 
ajuste. 
 60 
305. Detectar si una longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base y/o la longitud 
del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base son duraciones iniciales o una 
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longitud inicial; y, si no, ejecutar el paso 306; de lo contrario, ejecutar el paso 307 y terminar el procesamiento. 
 
306. Ajustar la longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base y/o la longitud del 
temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base a las duraciones iniciales o la longitud 
inicial. 5 
 
Si la longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base y/o la longitud del temporizador 
de prohibición del informe de estado del lado de la estación base no son las duraciones iniciales o la longitud inicial, 
esto indica que la estación base ha ajustado las duraciones de esos temporizadores. En este paso se restaura o 
restauran la longitud del temporizador de retransmisión de polling de la estación base y/o la longitud del temporizador 10 
de prohibición del informe de estado del lado de la estación base a las duraciones iniciales o la longitud inicial. 
 
En la implementación específica, opcionalmente, el temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación 
base está en el estado de expiración. Si la cantidad de UE que acceden en este caso supera la cantidad umbral 
preestablecida, se detecta si la longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base llega 15 
a un umbral máximo. Si no se alcanza el umbral máximo, la longitud del temporizador de retransmisión de polling del 
lado de la estación base aumenta en el primer incremento preestablecido. Si la cantidad de UE que acceden en este 
caso no supera la cantidad umbral preestablecida, se detecta si la longitud del temporizador de retransmisión de polling 
del lado de la estación base es la longitud inicial. Si no, la longitud del temporizador de retransmisión de polling del 
lado de la estación base se ajusta a la longitud inicial del temporizador de retransmisión de polling. 20 
 
Opcionalmente, la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base es más 
corta que el intervalo de tiempo de programación de enlace ascendente. Si la cantidad de UE que acceden en este 
caso supera la cantidad umbral preestablecida, se detecta si la longitud del temporizador de prohibición del informe 
de estado del lado de la estación base llega al umbral máximo. Si no se alcanza el umbral máximo, la longitud del 25 
temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base aumenta en el primer incremento 
preestablecido. Si la cantidad de UE que acceden en este caso no supera la cantidad umbral preestablecida, se detecta 
si la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base es la longitud inicial. 
Si no, la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base se ajusta a la 
longitud inicial del temporizador de prohibición del informe de estado. 30 
 
Opcionalmente, el temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base está en un estado de 
expiración y la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base es más 
corta que el intervalo de tiempo de programación de enlace ascendente. Si la cantidad de UE que acceden excede en 
este caso la cantidad umbral preestablecida, es necesario detectar si la longitud del temporizador de retransmisión de 35 
polling del lado de la estación base excede el umbral de ajuste máximo y si la longitud del temporizador de prohibición 
del informe de estado del lado de la estación base alcanza el umbral máximo de ajuste. Luego, la longitud del 
temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base que no alcance el umbral máximo aumenta en 
el primer incremento preestablecido, y la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la 
estación base que no alcance el umbral máximo aumenta en el segundo incremento preestablecido. Si la cantidad de 40 
UE que acceden no excede en este caso la cantidad umbral preestablecida, es necesario detectar si la longitud del 
temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base es la longitud inicial y si la longitud del 
temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base es la longitud inicial. Luego, la longitud 
del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base que no es la longitud inicial se ajusta a la 
longitud inicial del temporizador de retransmisión de polling, y la longitud del temporizador de prohibición del informe 45 
de estado del lado de la estación base que no es la longitud inicial se ajusta a la longitud inicial del temporizador de 
prohibición del informe de estado. 
 
Cabe señalar que los casos mencionados anteriormente solo se utilizan como ejemplos para la descripción. Otro 
posible caso de implementación también entra en el alcance de protección de la presente invención, y este no se limita 50 
específicamente en esta invención. 
 
En esta realización, una estación base ajusta un parámetro de un temporizador RLC del lado de la estación base 
según una cantidad de UE en una red, y esto hace que la longitud del temporizador RLC del lado de la estación base 
sea más adaptativa a una condición de la red, evita retransmisiones RLC y envíos de informes de estado no válidos, 55 
y reduce el consumo de recursos de radio. 
 
Haciendo referencia a la figura 4, una estación base 400 en esta realización incluye: 
 
una unidad de primera detección 401 configurada para detectar si una cantidad de equipos de usuario (UE) que 60 
acceden a una celda excede una cantidad umbral preestablecida; y 
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una primera unidad de ajuste 402, configurada para: aumentar la longitud de un temporizador RLC en un incremento 
preestablecido cuando la cantidad de UE que acceden excede la cantidad umbral preestablecida. 
 
En esta realización, una primera unidad de ajuste ajusta un parámetro de un temporizador RLC según una cantidad 
de UE en una red, y esto puede evitar el desperdicio de recursos de radio y reducir el riesgo de corte de llamada del 5 
UE. 
 
Para una comprensión más sencilla, se describe a continuación la estación base de la presente invención usando una 
realización específica. Haciendo referencia a la figura 5, la estación base 500 en esta realización incluye: 
 10 
una unidad de primera detección 501 configurada para detectar si una cantidad de equipos de usuario (UE) que 
acceden a una celda excede una cantidad umbral preestablecida; 
 
una primera unidad de ajuste 502, configurada para: aumentar la longitud de un temporizador RLC en un incremento 
preestablecido cuando la cantidad de UE que acceden excede la cantidad umbral preestablecida; 15 
 
una segunda unidad de detección 503, configurada para: cuando la cantidad de UE que acceden no excede la cantidad 
umbral preestablecida, detectar si la longitud del temporizador RLC es una longitud inicial; y 
 
una segunda unidad de ajuste 504, configurada para: cuando la longitud del temporizador RLC no es la longitud inicial, 20 
establecer la longitud del temporizador RLC a la longitud inicial del temporizador RLC. 
 
Para proporcionar una mayor comprensión de la estación base en esta realización, a continuación, se describe un 
procedimiento de interacción entre cada unidad en la estación base 500 en esta realización mediante el uso de una 
realización determinada, que es específicamente como sigue: 25 
 
en una fase en la que el UE realiza una transmisión SRB o DRB, la primera unidad de detección 501 detecta si la 
cantidad de UE que acceden a la célula excede la cantidad umbral preestablecida; y si la excede, la primera unidad 
de ajuste 502 aumenta la longitud del temporizador RLC en el incremento preestablecido. 
 30 
El temporizador RLC en esta realización es un temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base, 
y/o un temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base, y/o un temporizador de 
retransmisión de polling del lado del UE, y/o un temporizador de prohibición del informe de estado del lado del UE. El 
incremento preestablecido puede ser cualquier valor dentro de un intervalo de diferencia entre una longitud máxima 
especificada en el protocolo y una longitud actual del temporizador RLC. Los incrementos preestablecidos aumentados 35 
para los temporizadores pueden ser un mismo valor o pueden ser valores diferentes. Después de aumentar en el 
incremento preestablecido, la longitud de cada temporizador está todavía dentro del intervalo de longitud máxima 
especificada en el protocolo. 
 
La primera unidad de ajuste 502 configura directamente un incremento preestablecido de la longitud del temporizador 40 
de retransmisión de polling del lado de la estación base y un incremento preestablecido de la longitud del temporizador 
de prohibición del informe de estado del lado de la estación base. El incremento preestablecido de la longitud del 
temporizador de retransmisión de polling del lado del UE y el incremento preestablecido de la longitud del temporizador 
de prohibición del informe de estado del lado del UE se configuran de tal manera que la primera unidad de ajuste 502 
envía un mensaje de redefinición de RRC al UE y, después de recibir el mensaje, el UE extrae un parámetro del 45 
temporizador RLC del lado del UE, transmitido en el mensaje, para realizar la configuración. 
 
Además, si la cantidad de UE que acceden a la célula no excede la cantidad umbral preestablecida, la segunda unidad 
de detección 503 detecta si la longitud del temporizador RLC es la longitud inicial. En caso afirmativo, finaliza el ajuste; 
de lo contrario, se indica que, antes de este ajuste, la primera unidad de ajuste 502 ha ajustado la longitud del 50 
temporizador RLC, y la segunda unidad de ajuste 504 reestablece la longitud del temporizador RLC a la longitud inicial. 
 
En esta realización, una primera unidad de ajuste aumenta la longitud de un temporizador RLC en un incremento 
preestablecido cuando la cantidad de UE que acceden es mayor que la cantidad umbral preestablecida. De lo contrario, 
si la longitud del temporizador RLC no es una longitud inicial, la segunda unidad de ajuste ajusta la longitud del 55 
temporizador RLC a la longitud inicial. Es decir, en esta realización, un parámetro de un temporizador RLC del lado 
de la estación base y/o del lado de un UE se ajusta de forma adaptativa según la cantidad de UE en una red. Por lo 
tanto, la longitud del temporizador RLC puede ser más adaptable a una condición de la red, y esto evita 
retransmisiones RLC y envíos de informe de estado no válidos, reduce el consumo de recursos de radio, y aumenta 
el rendimiento de la red. Además, se puede evitar que se corte la llamada del UE debido a que la retransmisión RLC 60 
se realice para los tiempos máximos. 
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A continuación, se presenta otra realización de la estación base en la presente invención. Haciendo referencia a la 
figura 6, la estación base 600 en esta realización incluye: 
 
una tercera unidad de detección 601 configurada para detectar si un temporizador de retransmisión de polling del lado 
de la estación base está en un estado de expiración, y/o detectar si la longitud de un temporizador de prohibición del 5 
informe de estado del lado de la estación base es más corto que un intervalo de tiempo de programación de enlace 
ascendente; 
 
una primera unidad de detección 602, configurada para: si el temporizador de retransmisión de polling del lado de la 
estación base está en estado de expiración, y/o la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del 10 
lado de la estación base es menor que el intervalo de tiempo de programación de enlace ascendente, detectar si la 
cantidad de UE que acceden excede una cantidad umbral preestablecida; 
 
una primera unidad de ajuste 603, configurada para: aumentar la longitud de un temporizador RLC en un incremento 
preestablecido cuando la cantidad de UE que acceden excede la cantidad umbral preestablecida; 15 
 
una cuarta unidad de detección 604, configurada para: cuando la cantidad de UE que acceden no excede la cantidad 
umbral preestablecida, detectar si una longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación 
base es la longitud inicial, y/o detectar si la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de 
la estación base es la longitud inicial; y 20 
 
una tercera unidad de ajuste 605, configurada para: si la longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado 
de la estación base no es la longitud inicial, y/o la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del 
lado de la estación base no es la longitud inicial, ajustar la longitud del temporizador de retransmisión de polling del 
lado de la estación base a la longitud inicial del temporizador de retransmisión de polling o ajustar la longitud del 25 
temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base a la longitud inicial del temporizador 
de prohibición del informe de estado. 
 
Además, la primera unidad de ajuste 603 incluye una subunidad de detección 6031 y una subunidad de ajuste 6032. 
 30 
La subunidad de detección 6031 está configurada para: cuando la cantidad de UE que acceden excede la cantidad 
umbral preestablecida, detectar si la longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base 
alcanza un umbral máximo de ajuste, y/o detectar si la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado 
del lado de la estación base alcanza el umbral máximo de ajuste; y 
 35 
la subunidad de ajuste 6032 está configurada para: cuando la longitud del temporizador de retransmisión de polling 
del lado de la estación base no alcanza el umbral máximo de ajuste, y/o la longitud del temporizador de prohibición 
del informe de estado del lado de la estación base no alcanza el umbral máximo de ajuste, aumentar la longitud del 
temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base en un primer incremento preestablecido, y/o 
aumentar la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base en un segundo 40 
incremento preestablecido. 
 
En esta realización, se añade una tercera unidad de detección 601 configurada para detectar el estado de longitud del 
temporizador RLC del lado de la estación base, haciendo así más preciso el ajuste de granularidad y, por tanto, 
haciendo el ajuste para el temporizador RLC más adaptativo respecto a un requisito de estado actual de la estación 45 
base. 
 
En la implementación específica, opcionalmente, la tercera unidad de detección 601 detecta que el temporizador de 
retransmisión de polling del lado de la estación base está en el estado de expiración. En este caso, si la primera unidad 
de detección 602 detecta que la cantidad de UE que acceden excede la cantidad umbral preestablecida, la subunidad 50 
de detección 6031 detecta si la longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base 
alcanza un umbral máximo. Si no se alcanza el umbral máximo, la subunidad de ajuste 6032 aumenta la longitud del 
temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base en el primer incremento preestablecido. En este 
caso, si la primera unidad de detección 602 detecta que la cantidad de UE que acceden no excede la cantidad umbral 
preestablecida, la cuarta unidad de detección 604 detecta si la longitud del temporizador de retransmisión de polling 55 
del lado de la estación base es la longitud inicial. Si no, la tercera unidad de ajuste 605 ajusta la longitud del 
temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base a la longitud inicial del temporizador de 
retransmisión de polling. 
 
Opcionalmente, la tercera unidad de detección 601 detecta que la longitud del temporizador de prohibición del informe 60 
de estado del lado de la estación base es más corta que el intervalo de tiempo de programación de enlace ascendente. 
En este caso, si la primera unidad de detección 602 detecta que la cantidad de UE que acceden excede la cantidad 
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umbral preestablecida, la subunidad de detección 6031 detecta si la longitud del temporizador de prohibición del 
informe de estado del lado de la estación base alcanza el umbral máximo. Si no se alcanza el umbral máximo, la 
subunidad de ajuste 6032 aumenta la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la 
estación base en el segundo incremento preestablecido. En este caso, si la primera unidad de detección 602 detecta 
que la cantidad de UE que acceden no excede la cantidad umbral preestablecida, la cuarta unidad de detección 604 5 
detecta si la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base es la longitud 
inicial. De lo contrario, la tercera unidad de ajuste 605 ajusta la longitud del temporizador de prohibición del informe 
de estado del lado de la estación base a la longitud inicial del temporizador de prohibición del informe de estado. 
 
Opcionalmente, la tercera unidad de detección 601 detecta que el temporizador de retransmisión de polling del lado 10 
de la estación base está en un estado de expiración y la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado 
del lado de la estación base es más corta que el intervalo de tiempo de programación de enlace ascendente. Si la 
primera unidad de detección 602 en este caso detecta que la cantidad de UE que acceden excede la cantidad umbral 
preestablecida, la subunidad de detección 6031 necesita detectar si la longitud del temporizador de retransmisión de 
polling del lado de la estación base excede el umbral de ajuste máximo y si la longitud temporizador de prohibición del 15 
informe de estado del lado de la estación base alcanza el umbral máximo de ajuste. Luego, la subunidad de ajuste 
6032 aumenta la longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base que no alcance el 
umbral máximo en el primer incremento preestablecido, y aumenta la longitud del temporizador de prohibición del 
informe de estado del lado de la estación base que no alcance el umbral máximo en el segundo incremento 
preestablecido. Si la primera unidad de detección 602 en este caso detecta que la cantidad de UE que acceden no 20 
excede la cantidad umbral preestablecida, la cuarta unidad de detección 604 necesita detectar si la longitud del 
temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base es la longitud inicial, y si la longitud del 
temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base es la longitud inicial. Luego, la tercera 
unidad de ajuste 605 ajusta la longitud del temporizador de retransmisión de polling que no es la longitud inicial a la 
longitud inicial del temporizador de retransmisión de polling, y ajusta la longitud del temporizador de prohibición del 25 
informe de estado que no es la longitud inicial a la longitud inicial del temporizador de prohibición del informe de estado. 
 
Cabe señalar que los casos mencionados anteriormente solo se utilizan como ejemplos para la descripción. Otro 
posible caso de implementación también entra en el alcance de protección de la presente invención, y este no se limita 
específicamente en esta invención. 30 
 
Además, el aparato anterior puede estar configurado adicionalmente para implementar otras funciones en las 
realizaciones anteriores del procedimiento, y los detalles no se describen en esta invención. Para más detalles, puede 
hacerse referencia a la descripción de las realizaciones anteriores del procedimiento. 
 35 
En esta realización, un parámetro de un temporizador RLC del lado de la estación base se ajusta según una cantidad 
de UE en una red, y esto hace que la longitud del temporizador RLC del lado de la estación base sea más adaptativa 
a una condición de la red, evita retransmisiones RLC y envíos de informes de estado no válidos, y reduce el consumo 
de recursos de radio. 
 40 
A continuación, se presenta otra realización de la estación base en la presente invención. Haciendo referencia a la 
figura 7, una estación base 700 en esta realización incluye un procesador 701 y una memoria 702. La memoria 702 
está configurada para almacenar una instrucción de programa, y el procesador 701 está configurado para invocar la 
instrucción de programa almacenada en la memoria 702 para ejecutar las siguientes operaciones: 
 45 
detectar si una cantidad de equipos de usuario (UE) que acceden a una celda excede una cantidad umbral 
preestablecida; y 
 
aumentar la longitud de un temporizador RLC en un incremento preestablecido cuando la cantidad de UE que acceden 
excede la cantidad umbral preestablecida. 50 
 
Opcionalmente, las operaciones que ejecuta el procesador 701 incluyen, además: 
 
cuando la cantidad de UE que acceden no excede la cantidad umbral preestablecida, detectar si la longitud del 
temporizador RLC es una longitud inicial; y 55 
 
cuando la longitud del temporizador RLC no es la longitud inicial, establecer la longitud del temporizador RLC a la 
longitud inicial del temporizador RLC. 
 
Opcionalmente, el temporizador RLC es un temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base, y/o 60 
el temporizador RLC es un temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base, y/o un 
temporizador de retransmisión de polling del lado del UE, y/o el temporizador RLC es un temporizador de prohibición 
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del informe de estado del lado del UE. 
 
Opcionalmente, cuando el temporizador RLC es el temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación 
base, y/o el temporizador RLC es el temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base, 
las operaciones que ejecuta el procesador incluyen, además: 5 
 
detectar si el temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base está en un estado de expiración, 
y/o detectar si una longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base es más 
corto que el intervalo de tiempo de programación de enlace ascendente; y si el temporizador de retransmisión de 
polling del lado de la estación base está en estado de expiración, y/o la longitud del temporizador de prohibición del 10 
informe de estado del lado de la estación base es más corta que el intervalo de tiempo de programación de enlace 
ascendente, detectar si la cantidad de UE que acceden excede la cantidad umbral preestablecida. 
 
Opcionalmente, aumentar, por parte del procesador, la longitud de un temporizador RLC en un incremento 
preestablecido cuando la cantidad de UE que acceden excede la cantidad umbral predefinida incluye: 15 
 
cuando la cantidad de UE que acceden excede la cantidad umbral preestablecida, detectar por parte del procesador 
si una longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base alcanza un umbral de ajuste 
máximo, y/o detectar si la longitud temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base 
alcanza el umbral máximo de ajuste; y 20 
 
si la longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base no alcanza el umbral de ajuste 
máximo, y/o la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base no alcanza 
el umbral de ajuste máximo, aumentar la longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación 
base en el primer incremento preestablecido, y/o aumentar la longitud del temporizador de prohibición del informe de 25 
estado del lado de la estación base en el segundo incremento preestablecido. 
 
Opcionalmente, una longitud obtenida después de la longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de 
la estación base aumenta en el primer incremento preestablecido y no excede el umbral máximo de ajuste, y una 
longitud obtenida después de la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación 30 
base aumenta en el segundo incremento preestablecido y no excede el umbral máximo de ajuste. 
 
Opcionalmente, las operaciones que ejecuta el procesador incluyen, además: 
 
cuando la cantidad de UE que acceden no excede la cantidad umbral preestablecida, detectar si una longitud del 35 
temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base es la longitud inicial, y/o detectar si la longitud 
del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base es la longitud inicial; y 
 
si la longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base no es la longitud inicial, y/o la 
longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base no es la longitud inicial, 40 
ajustar la longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base a la longitud inicial del 
temporizador de retransmisión de polling, y/o ajustar la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado 
del lado de la estación base a la longitud inicial del temporizador de prohibición del informe de estado. 
 
Además, cabe señalar que la estación base 700 puede estar configurada además para implementar otras funciones 45 
en las realizaciones anteriores del procedimiento, y los detalles no se describen en esta invención. Para más detalles, 
puede hacerse referencia a la descripción de las realizaciones anteriores del procedimiento. 
 
En esta realización, un procesador ajusta un parámetro de un temporizador RLC según una cantidad de UE en una 
red, y esto hace que la longitud del temporizador RLC sea más adaptativa a una condición de la red, evita 50 
retransmisiones RLC y envíos de informes de estado no válidos, y reduce el consumo de recursos de radio. 
 
En las distintas realizaciones proporcionadas en la presente solicitud, se debe entender que el aparato descrito se 
puede implementar de otras maneras. Por ejemplo, la realización del aparato descrita es solo un ejemplo. Por ejemplo, 
la división en unidades es solo la división de la función lógica y puede ser otra división en la implementación real. Por 55 
ejemplo, se pueden combinar o integrar una pluralidad de unidades o componentes en otro sistema, o algunas 
características se pueden ignorar o no realizar. Además, los acoplamientos mutuos o acoplamientos directos o 
conexiones de comunicación que se muestran o se analizan, se pueden implementar a través de algunas interfaces. 
Los acoplamientos indirectos o las conexiones de comunicación entre los aparatos o unidades se pueden implementar 
de forma electrónica u otras formas. 60 
 
Las unidades descritas como partes separadas pueden estar o no físicamente separadas, y las partes mostradas 
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como unidades pueden ser o no unidades físicas, pueden estar situadas en una posición, o pueden estar distribuidas 
en una pluralidad de unidades de red. Algunas o todas las unidades pueden seleccionarse según las necesidades 
reales para lograr los objetivos de las soluciones de las realizaciones. 
 
Además, las unidades funcionales en las realizaciones de la presente invención se pueden integrar en una unidad de 5 
procesamiento, o cada una de las unidades puede existir físicamente de forma independiente, o dos o más unidades 
se integran en una unidad. La unidad integrada se puede implementar en forma de hardware, o se puede implementar 
en forma de una unidad funcional de software. 
 
Cuando la unidad integrada se implementa en forma de una unidad funcional de software y se vende o se usa como 10 
un producto independiente, la unidad integrada se puede almacenar en un medio de almacenamiento legible por 
ordenador. Basándose en tal entendimiento, las soluciones técnicas de la presente invención esencialmente, o la parte 
que contribuye a la técnica anterior, o todas o una parte de las soluciones técnicas, se pueden implementar en forma 
de un producto de software. El producto de software se almacena en un medio de almacenamiento e incluye varias 
instrucciones para instruir a un dispositivo informático (que puede ser un ordenador personal, un servidor o un 15 
dispositivo de red) para realizar todas o parte de los pasos de los procedimientos descritos en las realizaciones de la 
presente invención. El medio de almacenamiento anterior incluye: cualquier medio que pueda almacenar código de 
programa, como una unidad flash USB, una memoria de solo lectura (ROM, Read-Only Memory), una memoria de 
acceso aleatorio (RAM, Random Access Memory), un disco duro extraíble, un disco magnético o un disco óptico. 
 20 
Las realizaciones anteriores están destinadas simplemente a describir las soluciones técnicas de la presente invención, 
pero no a limitar la presente invención. 
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REIVINDICACIONES 
 
1. Un procedimiento para el ajuste de una longitud de un temporizador realizado por una estación base, el 
comprendiendo el procedimiento: 
 5 

a.) detectar (201) si una cantidad de equipos de usuario (UE) que acceden a una celda excede una cantidad umbral 
preestablecida; 
 
b.) en caso afirmativo en el paso a.), es decir, cuando la cantidad de UE que acceden excede la cantidad umbral 
preestablecida, aumentar (202) la longitud de un temporizador de Radio Link Control, RLC, en un incremento 10 
preestablecido; 
 
c.) en caso negativo en el paso a.), detectar (203) si la longitud del temporizador RLC es una longitud inicial; 
 
c1.) en caso afirmativo en el paso c.), finalizar (205) el procedimiento; 15 
 
c2.) en caso negativo en el paso c.), establecer (204) la longitud del temporizador RLC a la longitud inicial del 
temporizador RLC. 

 
2. El procedimiento según la reivindicación 1, donde el temporizador RLC es un temporizador de 20 
retransmisión de polling del lado de la estación base o el temporizador RLC es un temporizador de prohibición del 
informe de estado del lado de la estación base. 
 
3. El procedimiento según la reivindicación 2, donde el temporizador RLC es el temporizador de 
retransmisión de polling del lado de la estación base o el temporizador RLC es el temporizador de prohibición del 25 
informe de estado del lado de la estación base, el procedimiento comprende, además: 
 
detectar si el temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base está en un estado de expiración o 
detectar si la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base es más corto 
que un intervalo de tiempo de programación de enlace ascendente; y 30 
 
si el temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base está en estado de expiración o la longitud 
del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base es menor que el intervalo de tiempo 
de programación de enlace ascendente, detectar si la cantidad de UE que acceden excede la cantidad umbral 
preestablecida. 35 
 
4. El procedimiento según la reivindicación 3, donde el aumento de la longitud del temporizador RLC en el 
incremento preestablecido si la cantidad de UE que acceden excede la cantidad umbral preestablecida comprende: 
 
cuando la cantidad de UE que acceden excede la cantidad umbral preestablecida, detectar si una longitud del 40 
temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base alcanza un umbral de ajuste máximo o detectar 
si la longitud temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base alcanza el umbral máximo 
de ajuste; y 
 
si la longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base no alcanza el umbral de ajuste 45 
máximo o la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base no alcanza el 
umbral de ajuste máximo, aumentar la longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación 
base en el primer incremento preestablecido, o aumentar la longitud del temporizador de prohibición del informe de 
estado del lado de la estación base en el segundo incremento preestablecido. 
 50 
5. El procedimiento según la reivindicación 3, donde el procedimiento comprende, además: 
 
cuando la cantidad de UE que acceden no excede la cantidad umbral preestablecida, detectar si una longitud del 
temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base es la longitud inicial o detectar si la longitud 
temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base es la longitud inicial; y 55 
 
Si la longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base no es la longitud inicial o la 
longitud del temporizador de prohibición del informe de estado del lado de la estación base no es la longitud inicial, 
ajustar la longitud del temporizador de retransmisión de polling del lado de la estación base a la longitud inicial del 
temporizador de retransmisión de polling, o ajustar la longitud del temporizador de prohibición del informe de estado 60 
del lado de la estación base a la longitud inicial del temporizador de prohibición del informe de estado. 
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6. Una estación base (500, 600, 700) configurada para y destinada a realizar los pasos de cualquiera de 
los procedimientos según las reivindicaciones 1 - 5.  
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